

Текст аудиторського висновку

Аудиторський висновок

незалежної аудиторської фірми "КАУПЕРВУД"

щодо консолідованої фінансової звітності

відкритого акціонерного товариства "ДніпроАЗОТ"

за рік, що закінчився 31.12.2010 року

Ми провели аудиторську перевірку консолідованої фінансової звітності відкритого акціонерного товариства "ДніпроАЗОТ" (ВАТ "ДніпроАЗОТ"), що включає баланс станом на 31 грудня 2010 р., звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату та примітки до фінансової звітності (Додатки 1,2,3,4,5,6).

Керівництво несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цієї фінансової звітності згідно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996-XIV та національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за достовірність, повноту та відповідність законодавству України, інформації наданої аудиторам. Керівництво ВАТ "ДніпроАЗОТ", у тому числі відповідає: за створення необхідних умов для правильного ведення бухгалтерського обліку; за контроль дотримання на підприємстві єдиних методологічних засад бухгалтерського обліку; за складання та представлення достовірної фінансової звітності; за вибір послідовності облікової політики, яка включає принципи оцінки статей звітності та методів обліку окремих статей звітності.

Ми несемо відповідальність за висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиторської перевірки. Ми провели аудит у відповідності до вимог Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етикетки, які прийняті в Україні в якості національних, рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.12.2006 р. № 1528, Закону України "Про аудиторську діяльність" від 22.04.93 р. № 3125-XII (із змінами та доповненнями) та інших законодавчих актів України.

Міжнародні стандарти аудиту вимагають від нас дотримання етичних вимог, також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, ми розглядали заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю ВАТ "ДніпроАЗОТ". Аудит включає також оцінку використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених керівництвом підприємства, та загального представлення фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали відповідні та достатні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

В складі основних засобів обліковуються об'єкти, балансова вартість яких дорівнює нулю. На нашу думку балансова вартість таких об'єктів основних засобів може не відповідати їхній справедливій вартості. Крім того, у складі основних засобів обліковуються об'єкти, які були виведені з експлуатації та законсервовані, що на нашу думку, може свідчити про зменшення їх корисності. Визнання витрат від відповідного зменшення корисності активів згідно з П(С)БО 7 може привести, на наш погляд, до зменшення вартості цієї групи активів, а також капіталу підприємства.

На нашу думку, за виключенням впливу на фінансову звітність вище наведених обмежень, фінансова звітність ВАТ "ДніпроАЗОТ" у всіх істотних аспектах справедливо і достовірно відображає фінансовий стан ВАТ "ДніпроАЗОТ" на 31.12.2010 р., фінансові результати, рух грошових коштів і власного капіталу за рік, який закінчився на зазначену дату, у відповідності до вимог Закону України "про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996-XIV та національних Положень (стандартів)

бухгалтерського обліку.

У примітках до фінансової звітності ВАТ "ДніпроАЗОТ" на сторінках з 14 по 59 розкрита інформація, що стосується активів, зобов'язань та власного капіталу, об'єму чистого прибутку і вартості чистих активів, інформація щодо сплати статутного капіталу та інше.

На нашу думку:

- розкриття інформації за видами активів відповідає вимогам національних (положень) стандартів бухгалтерського обліку;
- розкриття інформації про зобов'язання відповідає вимогам національних (положень) стандартів бухгалтерського обліку;
- розкриття інформації про власний капітал відповідає вимогам національних (положень) стандартів бухгалтерського обліку;
- вартість чистих активів відповідає вимогам чинного законодавства. Вартість чистих активів станом на 31.12.2010 року перевищує розмір зареєстрованого статутного капіталу підприємства;
- статутний капітал сплачений повністю у встановлені законодавством строки;
- обсяг чистого збитку підприємства за 2010 р., на нашу думку, відображено достовірно;
- розкриття інформації про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, відповідає вимогам частини першої статті 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок".

Не змінюючи нашої думки, ми звертаємо увагу на те, що показники фінансової звітності, які відображають фінансовий стан ВАТ "ДніпроАЗОТ" на 31.12.2010 р., можуть змінитися під впливом сучасних тенденцій до погіршення в світовій та вітчизняних економіках.

Генеральний директор

підпис

В.В. Галасюк

Аудитор
(сертифікат аудитора серії А № 004634)

підпис

О.Р. Шавкун